

ERDÉLYI ÖRMÉNY GYÖKEREK füzetek

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

havonta megjelenő kiadványa

VIII. évfolyam 83. szám

2004. január

„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”

(Vörösmarty Mihály)

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor

- hívottan és hívatlanul –

- mindenkit szeretettel vár a

Budapest, V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Lapunk az interneten: www.magyar-orm.axelero.hu honlapon.

Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@mail.datanet.hu

Az örmény esküvő üzenete

Az elmúlt évben a magyar katolikus egyház „holtomiglan-holtodiglan” alapgondolattal a házasságra kívánta felhívni a figyelmet. Ilyen törekvést nem lehet csupán egy évre korlátozni, annak folyamatosan kell érvényesülnie.

Az örménység egyik megtartó ereje a család volt. Ezért is van körünkben jelentőségük a családok történetét tárgyaló könyveknek. Így ebben az évben - a Kovács Géza római katolikus lelkész hagyatékában fennmaradt szöveg alapján - az örmény esküvői szertartásból emelünk ki gondolatokat, hogy a házasságok tartósságát, a családok összetartozását ezzel is segítsük. Az örmény esküvői szertartás a békéért való mindig szokásos könyörgés és a Szentháromság dicsőítése után a gyűrűk megáldásával kezdődik:

„Ezeknek a gyűrűknek a kölcsönös ajándéka legyen a biztosíték a szent házaseslet fundamentumának a szilárdságában...”

Az ima után egy énekben Krisztushoz fordulnak:

„...ki telve van irgalommal.”

Gondolkozunk el az áldóima kifejezésén: „kölcsönös ajándék...” A gyűrűk felhúzásakor a következő szöveg hangzik el:

„Az Úr kézenfogta Évát és Ádámnak adta...”

Amit Isten egybekötött, ember szét ne válassza!”

Dr. Sasvári László

Az új kolozsvári főkonzul

Régóta tartozunk olvasóinknak azzal, hogy a Magyar Köztársaság kolozsvári főkonzulátusán történt személyi változásról beszámoljunk. Ezúttal pótoljuk.

Bálintné Kovács Júlia (Kolozsvár)

Örségváltás

Az ősz változást hozott a Magyar Köztársaság kolozsvári Főkonzulátusa életében. Távozott régi